财富中国 500 强发布

财富中文网 16 日早发布 2013 年中国 500 强排行榜,中石化、中石油分别蝉联第 、第二名,中国建筑取代中国移动成为 第三名,四大银行成为中国 500 强中最赚 钱的公司。

今年,中国 500 强上榜的门槛提高到 72.5 亿元,李宁公司去年营收跌至67.39 亿 元, 同比减少 24.5%, 掉出了中国 500 强榜 同样落榜的还包括方正科技、青岛双 华晨中国等知名企业。与此同时,中 国人保领衔的48家新公司进入中国500

大银行最赚钱

强。远大中国、歌尔声学等公司首次上榜。 按利润统计,中国 500 强上榜公司中利 润最高的前四家公司分别是:工行(2385.3 亿 元)、建行(1931.8 亿元)、农行(1450.9 亿元)、中 行(1394.3 亿元)。500 强上榜公司中,共有 47 家公司利润亏损,较去年上升一倍多。其中,中 国远洋亏损最为严重,达95.6亿元。其次是中 国铝业,亏损82.3亿元。

今年中国 500 强利润率最高的公司由 排名 184 位的贵州茅台夺得, 其利润为 133.1 亿元,利润率高达 50%。紧随其后的 是工行和南京银行,利润率为44%;百度和网 易利润率分别为 44%和 43%, 足以和银行媲

今年,500家上榜公司的总收入为26.18 万亿元,总利润为2.17万亿元,总市值为 24.86 万亿元,分别比上年增加了10%、3%和 9%,是近三年来利润增速最小的一年,500强 总体市盈率仅为11.4,市盈率持续下降,已经 与国际估值水平基本一致——神奇的中国溢 价已经消失。

(宗 合)

个一弘百貨



信阳市广商商业有限公司 团购热线: 0378-6260799 地址: 信阳市民权路268号 Http://www.xyyihongbaihuo.cn

购买理财产品 应厘清常见认识误区

6 月中旬的一场银行"钱荒",红火 了银行理财产品,理财收益率动辄6% 甚至7%,投资门槛低至5万元。面对千 差万别的理财产品,如何辨别?

对此,建行的理财专家建议:市面上 绝大多数理财产品的收益情况与投资对 象的市场表现直接挂钩,理财产品说明 书上的利率实际只是预期收益, 即是预 测投资产品在一定期限内可能得到的回 报收益,并非实际一定能得到该高额的 收益。同时,目前深受投资者青睐的各类 保本理财产品,也仅仅是保证理财资金 的本金,并不能保证实际的理财收益。

面对千差万别的理财产品,投资者 必须明晰高收益理财产品背后的法律风 险。尤其是针对高收益的理财产品,投资 者更应当了解清楚银行的投资范围和对 象等,否则一旦银行资金投向违规,被监 管部门处罚,投资者权益必然受损。

此外,短信、微信、微博正在成为理 财产品销售的新兴渠道。值得投资者注 意得是,通过这些交流平台,应该仔细了 解销售人员强调的收益如何,对于亏损 风险要有明确提问,请对方说明。其中, 收益率为浮动区间的理财产品时,请重点了解"年化收益"、"最高收益"等重要描述。并注意这些"承诺"是否落实在理 财合同中,对于双方是否产生法律约束

(作者系建行理财师,具有九年理财 业务经验,擅长投资组合分析。)



恒天然奶粉中国降价



中国内地安满孕妇奶粉产品价格下 调9%, 为发改委反垄断调查后第9家降 价奶企在发改委启动奶粉纵向反垄断调 查后,多家奶企公布了降价方案。昨日,恒 天然合作集团又宣布将对旗下在中国大 陆地区销售的安满孕妇奶粉产品价格下 调9%,以便响应近期乳品行业的价格调 整。这是第9家宣布降价的奶企。

据悉,安满孕妇奶粉的价格调整将从 8月1日起实施。

恒天然是全球最大的乳制品加工企 业,由新西兰的奶农股东共同管理。该集 团大中华和印度区总裁魏柯文表示:"恒 天然一直致力于为中国消费者提供优质 进口乳品,致力于成为中国乳业不可或缺 的组成部分以及渊源长久的合作伙伴。

恒天然相关负责人上周表示,中国国 家发展和改革委员会当前正在对部分消 费乳品企业开展反垄断调查。恒天然集团 正在积极配合中国国家发展改革委的调 查工作。恒天然在华仅有很小规模的消费 乳品业务。

记者了解到,目前,恒天然在内地市 场有安怡、安满两款成人奶粉在售。

在发改委启动奶粉纵向反垄断调查 后,截至昨日,已有9家奶粉企业表示将 配合发改委的调查,并公布了降价方案。 分别是合生元、雅培、多美滋、贝因美、明 治、富仕兰(美素佳儿)、惠氏、美赞臣以及 (李 静)



罗蒙服饰 63 项制作工艺 荣获发明创造专利

毛衫

- 1.毛衫的大身里布用弹力布
- 2.毛衫的袖里用弹力布
- 3.毛衫的全身里布用弹力布 4.毛衫的背部里布用弹力布
- 5. 毛衫的肩部里布用弹力布
- 6.毛衫的腋下里布用弹力布 7.毛衫的手肘里布用弹力布
- 8.毛衫有里布

中国罗索集团 罗泉信阳销售有限公司

地址:信阳市中山南路11号 电话: 0376-6230977



老店 老样 老人 老菜

热线电话:6235299

地址: 信阳市胜利南

路中华胡同8号

1万元公积金 1年贬值 268元

网友建议放宽提取条件

据国家统计局数据,从1978年 到 2012 年的 34 年时间里, CPI 累 计是 184.3,接照 34 年平均下来,平 均 CPI 数值达到了 5.42。也就是说, 老百姓的钱每年收益要达到 5.42% 才不会贬值。

目前,职工缴纳的住房公积金 按年利率 1.21%计息, 远低于同期 存款利率,难以抵抗通胀。比如,去 年5月存入1万元一年期定存,今 年5月,连本带息可取出10260元 如果 CPI 同比上涨 5.42%, 那么这 10260 元若用于日常消费, 仅相当 于一年前的9732元,比当初存入的 1 万元贬值 268 元

非法套取住房公积金半公开化

'非法套取住房公积金半公开

化"成为微博热点话题。不少博友认 为,公积金支取限制重重,急需用钱 时指望不上。还有博友表示,非法套 取现象反映出公积金制度设计缺 陷,有关部门在加强监管的同时,还 应拓宽公积金使用渠道,建议放宽 公积金提取条件

据报道,一段时间以来,非法套 取住房公积金在很多地方已成为半 公开的地下产业,不仅街头"提取公 积金"广告屡见不鲜,网络上也很容 易搜到理财投资公司等中介机构帮 助缴存人套取公积金的信息。提取 金额 30 万元以上, 手续费一般为 10%,提取金额 10 万元左右,手续

非法套取公积金之举没有遭遇

博友群起攻之。相反,微博上一份主 题为"你会去套取你的住房公积金 吗"的调查显示,在参与投票的 5884 名博友中,选择"会,自己缴存 的钱,不买房就要取出来"的人占到

支持套取的博友称,公积金本 就是老百姓自己的钱,被强制收为 储蓄,所有者为何不能自由使用。 "笨小妮妮 2011"、"快乐的安吉拉" 等持反对态度的博友, 其理由也并 非对非法行为的谴责,而是"套取成 本大高:

中低收入者称"只缴不取"不合理

在高房价面前,中低收入者虽然缴纳公积金,仍无力购房。亦如博 友"皮草民"所言,很多普通老百姓 公积金账户里的钱还不够买个房

博友"榆林雨田凡之"以己为例 写道,陕西榆林公积金每月扣几十 -年攒下来的公积金都买不到 半平方米房子。反思公积金制度"改 善中低收入者住房条件"的设计初 衷,博友"zxc150999"慨叹,现实和 初衷距离太远。

更让博友焦虑的是,无法支取, 就只能眼巴巴地看着公积金呆在账 户里贬值,

"如果我一辈子都买不起房,到 退休时才能取出公积金,那就意味 着我要承受通货膨胀的风险及低息 的损失,我真不知道公积金究竟有 什么意义?"博友"糖豆浆"问道。

网友建议放宽公积金提取条件

针对非法套取公积金现象,博 友建议, 在加强公积金提取监管的 同时, 拓宽提取条件, 疏导合理需 求。博友"甜甜得收音机"认为,应该 加强对公积金的管理,加强领取公 积金的发票核对

更多博友希望拓宽公积金使用 渠道。博友"yyy200530400134"表 示,自己曾在家里出现变故需要-笔钱时,咨询过公积金提取的问题, "不符合各地规定的那几点提取要求,没法提取,这太不合理了"。博友 xy-din 也指出,公积金提取制度苛 刻麻烦,为什么不能给老百姓多提 供一点方便呢?不能灵活点,人性化 一些吗? (据《现代快报》)